

▲ АКТИВ НЕРАВНОДУШНЫХ ▲



- Расскажите ваш путь в профкоме?

- Первые шаги в профсоюзной работе я сделала в студенческие годы в городе Тула. В Мирном моя работа в профсоюзе продолжилась в 1998 году на руднике «Интернациональный». В 2014 году мне доверили возглавить профсоюз Мирнинского ГОКа.

- Что вдохновляет на такую активную деятельность?

- Нравится видеть, как то, что ты делаешь, помогает людям в реальных ситуациях - это здорово мотивирует! Приятно слышать «спасибо», пожелания добра в свой адрес - приходится соответствовать. Нравится, что профком может влиять на решение многих вопросов. И еще огромная ценность для меня - это опыт общения с людьми.

В этом номере гость рубрики – **Ольга Набок**, председатель Профкома Мирнинского горно-обогатительного комбината.



- Что нового было сделано в 2018-2019 гг.?

- Важное достижение «ПРОФАЛМАЗА» в 2018 году – введение дополнительного проезда для работников АЛРОСА. В МГОК в 2018 году впервые профком с Советом молодых специалистов провели благотворительную акцию в реабилитационном центре «Харысхал», передали подарки для детей-инвалидов, для многодетных семей и оказали помощь «Обществу защиты животных».

Совместно с технической инспекцией профсоюза провели обследование санитарно-бытовых условий в цехах Комбината.

- Перечислите людей, без которых невозможно представить работу профкома

- Мои активисты и единомышленники: Мария Харбарова, Ирина Шкумат, Светлана Рыбкина, Валерий Убейков, Любовь Швецова, Ольга Гордийчук, Татьяна Торгашова, Виктория Попова, Сергей Хороших, Людмила Пьянова, Лилия Жданова, Екатерина Сипигина, Игорь Шиндер, Марина Сакулина, Надежда Велисевич, Сергей Амбалов, Оксана Семикозова. Огромная благодарность за их работу!



▲ #ПРОФАЛМАЗМОЛОДОЙ ▲



Знакомьтесь, **ОКСАНА ЕВРАСОВА** – заведующая Айхало-Удачинским корпунктом МК «Алмазный край». Победитель в номинации «Молодой журналист» премии «Достижение года» Профсоюза «ПРОФАЛМАЗ».

- Какое участие ты принимаешь в жизни профкома?

- На Айхальской площадке все работники МК «Алмазный край» являются членами профсоюза. Участвуют и сами являются организаторами разных мероприятий: субботники, молодежные акции.

- Чем гордишься в работе вашего профкома?

- Наш профком всегда окажет поддержку членам профсоюза в самых разных ситуациях: оказание материальной помощи, решение спорных вопросов, поддержка работников во время участия в разных мероприятиях.

- Твоё самое любимое мероприятие и почему?

- Премия «Достижение года». Победители и номинанты предыдущих лет дают стимул для работы на целый год! Ты открываешь в себя новые таланты, стремишься быть лучше, чтобы также подать заявку на участие в премии.

- Какие льготы считаешь особенно выгодными в профкоме?

- Все льготы считаю выгодными. Лично сама пользуюсь льготой по компенсации затрат на занятия спортом.



Подписывайся на наш аккаунт [profalmazmolodoi](#), отмечай [#профалмаз2019](#) [#профалмазактивный](#)



ПРОФАЛМАЗ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ АК «АЛРОСА» (ПАО) «ПРОФАЛМАЗ»

Уважаемые мирнинцы!

Примите сердечные поздравления с днём города Мирного и алмазодобывающей промышленности!

История нашего города соткана из множества судеб мирнинцев, которые своим трудом помогли нашей компании стать одной из самых успешных корпораций глобального масштаба. Для нас это праздник, который объединяет разные профессии и поколения: ветеранов, чьим трудом строился город и молодёжь, посвящающую свои таланты развитию благородной отрасли.

Большое спасибо за Ваш труд, профессионализм, совместную работу и преданность общему делу. Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, поддержки друзей и счастья!



▲ Новости ПРОФАЛМАЗА ▲

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ «АЛМАЗНЫЙ РЕЗЕРВ»

С 23 по 25 августа пройдет V молодежный форум «Алмазный резерв» на базе Кадетской школы-интернат им. Г. Н. Трошева в п. Чернышевский. Цели форума – формирование профсоюзного резерва «ПРОФАЛМАЗ», развитие лидерских качеств молодых работников.

Участники узнают свой уровень развития базовых компетенций: системное мышление, ответственность и результативность, эффективная коммуникация, эмоциональный интеллект и управление

изменениями. Участники получают инструменты развития творческого мышления, узнают, как провести генерацию идей так, чтобы получить свежие идеи и создадут свой мастер-класс.

К участию приглашаются молодые работники «АЛРОСА», дочерних предприятий и бюджетных организаций, входящих в состав профсоюза.

Приём заявок до 9 августа. По всем вопросам обращаться в ППО своих предприятий.



ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЛЬГОТА

По многочисленным обращениям работников айхальской и удачинской площадок принято ещё одно положительное решение по итогам Хозактива-2019.

На недавнем заседании комиссии по регулированию социально-трудовых отношений было принято положительное решение, благодаря которому работники, находящиеся в Айхале и Удачном, будут получать дополнительную компенсацию расходов по оплате проезда к месту отпуска и обратно рейсами авиакомпании «ИрАэро» по маршруту Полярный- Иркутск-Полярный.

Отметим, что решение о введении дополнительной компенсации расходов по оплате проезда к месту отдыха и обратно для работников подразделений Удачного и Айхала является единственным и связано с исключительной ситуацией ограниченной возможности вылета работников компании из аэропорта Полярный.

«ИНТЕЛЛЕКТ-ДЕНЬ»



21 июля в городском парке будет работать первый уличный лекторий, организованный профсоюзом «ПРОФАЛМАЗ» ко Дню города и алмазодобывающей промышленности. Участниками развивающего мероприятия нового формата могут стать мирнинцы и гости города старше 14 лет.

«ПРОФАЛМАЗ» проведёт «Интеллект-день»: дискуссия «Биохакинг, 30Жификация», воркшоп «Путешествия. Инструкция к выживанию», мастер-классы «Управление командой: безопасно и эффективно» и «Король говорит. Как перестать бояться своего голоса».

Приглашённые спикеры – члены профсоюза, которые поделятся своим опытом. Полезная теория, увлекательная практика на свежем воздухе в городском парке – все условия для того, чтобы вы провели лето с пользой!

Новости ППО

**СОРЕВНОВАНИЯ
КО ДНЮ АЛМАЗОДОБЫТЧИКА**

В конце июня состоялись соревнования по пулевой стрельбе среди цехов Мирнинского ГОКа. По итогам соревнований 3 место завоевала команда рудника «Интернациональный», 2 место – команда Автобазы, победителем стала команда Обогажительной фабрики №3.

Ольга Набок



**ПРОФЕССИЯ РОДИТЕЛЕЙ
ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ**



В июне профком Удачинского ГОКа поддержал Совет молодых специалистов предприятия в проведении конкурса детских рисунков «Профессия родителей глазами детей». В конкурсе с творческими работами приняли участие около 40 человек.

Анна Потах



**СПОРТИВНЫЕ МАСШТАБЫ
«АТМ»**

ППО СТ «Алмазтехмонтаж» совместно с молодыми специалистами провели турнир по пейнтболу. Победителями стали работники участка №19 Мирнинской монтажной площадки. Молодые специалисты благодарят профсоюз за организацию мероприятия.

Юлия Старостина



**ДА ЗДРАВСТВУЕТ
ТУРСЛЕТ!**

Прииск «Ирелях» при поддержке профкома Мирнинского ГОК в конце июня провел первый туристический слет между участками, в котором приняло участие более 80 человек. Итоги: 3 место - команда горного участка, 2 место – команда драги №202. Победителем стала команда драги №203.

Марина Сакулина



ТИМБИЛДИНГ НИГП

Коллектив НИГП в неформальной обстановке встретил якутский праздник Ысыах. Профсоюзный комитет организовал обширную и разнообразную культурную программу: сотрудники получили прекрасную возможность посоревноваться в ловкости, меткости, сплоченности и умении поддерживать друг друга.

Аюна Баторова

**ПЕРВЫЙ
ТУРНИР
МП ЖХ**

Среди сотрудников ООО «МП ЖХ» впервые прошел турнир по пейнтболу. Сражение было организовано председателем профкома, администрацией предприятия и молодыми специалистами. Итоги: 3 место - сборная команда РКЦ и ЖЭУ-5, 2 место - команда АТУ, победителем турнира стала команда ЖЭУ-2.

Наталья Шкред



ВСЕМ СПОРТ!

Коллектив АН ДОО «Алмазик» в июне принял участие в ежегодном велопробе. Председатель профкома Наталья Сафронова организовала участие молодежи предприятия в интересном спортивном событии. Хорошему примеру последовали и работники аппарата управления «Алмазика» и тоже стали частью модного спортивного движения.

Наталья Сафронова

Еще больше новостей

WWW.PROFALMAZ.INFO



СОБЫТИЕ



ЭФФЕКТИВНЫЙ ДИАЛОГ

27 июня состоялась встреча генерального директора – председателя правления АК «АЛРОСА (ПАО) Сергея Иванова с профактивом Профсоюза «ПРОФАЛМАЗ».

Открыл встречу, посвященную обсуждению актуальных вопросов от трудовых коллективов, и.о. председателя профсоюза «ПРОФАЛМАЗ» Александр Басыров, поприветствовав председателей и активистов первичных профсоюзных организаций всех производственных площадок компании и приглашенных из числа топ-руководства «АЛРОСА».

Прежде чем приступить к диалогу с участниками встречи, Сергей Иванов отметил эффективную совместную работу компании и профсоюза и привел несколько примеров важных совместных достижений в социальном партнерстве:

- в начале года установлена новая льгота, обеспечивающая право работников на дополнительно оплачиваемый проезд в отпуск сверх установленных трудовым законодательством норм;
- увеличен почти в два раза размер материальной помощи, которая может быть оказана работнику компании по совместному решению администрации

предприятия и председателя профкома подразделения;

- решён проблемный вопрос молодых специалистов, касающийся оплаты проживания: введена для молодых специалистов «АЛРОСА» новая льгота по оплате за счет компании их проживания в специально построенном жилом доме, выполняющего функцию общежития;

- принято решение о повышении уровня заработной платы работников «АЛРОСА», будет начислена выплата, обеспечивающая повышение уровня реального содержания заработной платы за май 2019 года, с 1 июня будет проведена индексация заработной платы, рассчитанная на основе прогнозного уровня инфляции по РФ на 2019 год.

В ходе встречи председатели и активисты первичных профсоюзных организаций всех производственных площадок компании задали около 30 вопросов, волнующих их трудовые коллективы. На каждый вопрос члены профсоюза получили подробные ответы.

ВАЖНО ОТМЕТИТЬ, ЧТО «ПРОФАЛМАЗ» УЖЕ НАЧАЛ РАБОТУ ПО ПОДГОТОВКЕ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА МЕЖДУ АК «АЛРОСА» (ПАО) И ПРОФСОЮЗОМ «ПРОФАЛМАЗ» НА 2020-2022 гг.. И НЕКОТОРЫЕ ВОПРОСЫ СО ВСТРЕЧИ БУДУТ РАССМОТРЕНЫ КАК ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ВНЕСЕНИЮ В ГЛАВНЫЙ ДОКУМЕНТ, РЕГУЛИРУЮЩИЙ СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ В АЛРОСА.



**Важно знать!
Выгодный
отдых**

Членам профсоюза возмещают 1/3 затрат за санаторно-курортный отдых и санаторно-профилактическое лечение.

ТОЛЬКО В МЕЖСЕЗОНЬЕ:

За санаторно-курортный отдых в 2019 году при заезде с 1 января по 1 мая, с 1 октября по 31 декабря в санаториях: «Голубая волна» (г. Геленджик), «Сибирь», «Катунь», «Белокуриха» (г. Белокуриха), «Azimut Отель Прометей Небуг» (п. Небуг).

КРУГЛОГОДИЧНО:

За санаторно-профилактическое лечение в 2019 году с 1 января по 31 декабря в профилакториях «Горняк» (г. Мирный), «Зарница» (г. Удачный), «Им. Челобудова» (с. Кемпендяй). Возмещение затрат производится при обращении работника в течение 1 месяца после окончания отпуска.

